

股市小说《大赢家》《风云人生》《股民日记》怎么样

纵然我在过去二十几年阅览各类型网络小说，看了题主的问题还是瞬间懵逼。股市方面的小说确实没怎么接触。赶紧去问度娘，发现了这个。

题主估计也是从类似的推荐上看到这三部小说的。于是我继续找了下，找到了《大赢家》的在线阅读，开头如下：

这些句子是不是似曾相识呀？看完我想说道理我都懂，但是依然不会炒股。为什么呢？因为不是自己亲身经历总结的经验，是很难用到自己身上的。

猜测题主应该是想要接触股市，想通过书籍了解股市，但是类似股市小说，即便精彩好看，但是毕竟是小说，想要成为股市大牛，需要多多阅读股市方面的专业书，还需多多在股市积累经验，汲取教训哦。最后祝题主早日成为股市大牛。

商道高手股市风云怎么玩

商道高手股市风云的玩法可以总结为三点：

首先，深刻理解公司的商业模式、市场趋势和竞争环境，识别出真正优秀的公司，做长线投资；

其次，注意市场情绪和资金流动，善于把握机会，在波动中耐心等待和果断卖出；

最后，持续学习和积累，保持谦虚心态，尝试不同的投资策略和工具，不断提高自己的投资能力。综上所述，商道高手股市风云的玩法需要有扎实的基础知识、敏锐的市场感知和良好的心态和执行力。

中国股市分红最慷慨的十大公司有哪些

根据2017年上市公司股息率进行排名，前十的上市公司分别是中国神华、方大特钢、哈药股份、中国石化、银亿股份、三钢闽光、九阳股份、三湘印象、顺发恒业和九牧王。

此外，按照历史分红总额来进行排名，前十的上市公司分别是工商银行、中国石油、农业银行、中国石化、中国神华、招商银行、上汽集团、交通银行和中国人寿。

如果对ROE连续5年大于15%的上市公司，进行历史分红总额除以实际融资金额之比的排名，前十的上市公司是贵州茅台、格力电器、洋河股份、承德露露、海康威

视、海天味业、恒瑞医药、信立泰、老凤祥和伊利股份。

为什么要对分红情况进行三种不同方式的排名呢？因为通过这三种方式，选出来的股票几乎是没有任何交集的，有不同的参考意义。股息率，是指股息与股价之间的比值，是衡量企业价值的重要标尺之一。我们把自己当做是企业的经营者，从企业所有者的角度来进行股票投资，长期下来，稳赚不赔，但实际上我们当中很多人都没有过经营企业的经历，很难用企业家的角度来投资。不过没关系，美国的一位投资家吉姆·奥肖内西曾经对标准普尔数据库的投资策略数据进行定量分析，他发现股息率高的大市值公司股票长期回报非常可观，一年下来十几个点，长期复利下去，必然像雪球一样越滚越大，并随着雪球体积的增大，滚一圈黏住的雪会大幅增多。有历史经验的验证，我们即可使用股息率这个指标来投资股票，选择长期分红并且股息率稳定的大盘股，获取长期收益。

用历史分红总额来排名，会发现名列前茅的，都是超级大盘的股票，银行、保险、石化双雄占据绝对的地位。很明显，这些上市公司每年都非常赚钱，被称为“宇宙行”的工商银行公布的2017年年报显示，2017年工商银行实现净利润2875亿元，日赚7.88亿元，超过十个茅台。赚钱多又愿意分红，分红就会很多，工商银行历史上累计分红次数是12次，历史分红总额是6149.27亿元，是A股的超级分红大户。但也会存在问题，超大盘的股票在指数中的权重大，如果想要获取股票的差价收益，则需要在指数上涨的时候，才比较明显。

ROE，即净资产收益率，反映的是企业的盈利能力。一般来说，一家优秀的企业，ROE应该要连续大于15%，所以我采用这个指标对A股的标的进行筛选。我们可以发现，选出来的股票排在前面的基本都是消费股，巴菲特就特别喜欢投资这一类股票。我特别喜欢贵州茅台这家公司，现金收入比超过100%，说明这家公司的议价能力很强，净资产收益率近几年都大于20%，保持稳定的盈利水平，难怪很多做价值投资的股民，总是张口闭口都是茅台。记得去年茅台公布的季报增长不急预期，当天开盘跌停，次日继续跌，最低到509块，但是，到今天为止，茅台股价再创新高，接近800块。因此，一家真正有持续赚钱能力的企业，是不缺乏买盘的。

注：文章提及的股票，仅作案例分析，不构成具体的投资建议！

巴菲特十大财富哲学

01、长期投资

巴菲特说：不要关心股价的短期波动，如果你不打算持有一家公司十年，那么十分钟也不要持有。

从世界各国股市走向来看，长期趋势基本上都是向上的，坚持长期投资的策略大概率能赚到钱，而且收益率远超过买房等投资渠道。

普通投资者之所以陷入“一赚二平七亏”的魔咒，高流动性导致的频繁买卖无疑是最重要的原因之一。

02、利用市场的误判

巴菲特说：在别人恐惧时贪婪，在别人贪婪时恐惧。

市场并不总是有效的，股票价格也并不总是合理的，除了基本面因素外，市场周期和投资者情绪对股价的影响至关重要。

当市场极度亢奋时，股价自然是高估的，这时应该逢高抛售；当市场极度萎靡时，股价自然是低估的，这时应择机买入。

03、安全边际

巴菲特：以一般的价格购买优质企业要比优异的价格购买一般的企业好。

如果一个企业拥有良好的基本面，当它遭遇市场系统性风险或者短期利空而导致股价大跌时，反而是很好的买入机会。

从A股历史上看，贵州茅台、格力电器等长牛股每次在熊市跟随市场大跌后，很快又会随着市场的平稳而重新创出历史新高。

04、防守第一

巴菲特：投资有两条铁律，一是永远不要亏损，二是永远记住第一条。

股市投资就象足球赛，获胜者不仅要多进球，更要避免失球。成熟的投资者可能进攻能力不是特别彪悍，但是防守能力却超乎常人。他们追求的是比赛的胜利，讲究的是攻守平衡，而不是盲目进攻的快感。

巴菲特是顶级的防守大师，在牛市阶段，他的收益并不突出，但是在熊市阶段损失极少，最终成就了他的人生传奇。

05、会空仓的是祖师爷

巴菲特说：不要频频出手，要有耐心，要保持充足的弹药，直到出现合适的投资机会。

股谚有云：会买的是徒弟，会卖的是师傅，会空仓的是祖师爷。手头始终保持一定的现金配比，在机会不好的时候，甚至敢于空仓等待，是投资智慧的体现。

根据数据统计，现金在伯克希尔哈撒韦公司的投资配比中占18%以上，而大多数基金公司只有4%的现金。

但是，对于大多数投资者来讲，永远满仓似乎是常态，空仓等待是特别艰难的事情。

06、股市是理性和感性的结合体

巴菲特说：宁要模糊的正确，不要精确的错误。

估值理论和基本面分析虽然能大致决定股票的大致价格，却无法精确计算出投资者情绪对股价的影响。

当代科学对人类大脑的认知度不到5%，意味着精确预测股价是不可能的事情。所以，不要指望买在最高价、卖在最低价，从基本面出发，在大致合理的区间操作就可以了。

07、永远不要加杠杆

巴菲特：我厌恶风险，所以也厌恶杠杆，它无法让我安睡。

股市的风险本身是可控的，但是加了杠杆之后，风险就变得不可控了。

股市中无数的风云人物，最终都是死在杠杆之上。

08、不熟不做：守住自己的能力圈

巴菲特：每个人都有自己的能力圈，我只投自己熟悉的圈子。

巴菲特喜欢投资商业模式简单的消费品公司，对变幻莫测的科技类企业一直不太感兴趣，虽然错过了一些科技类大牛股，却在自己的能力范围内收获了最大成功。

一定程度上讲，投资收益就是认知能力的变现，如果走出了自己的能力圈，成功的

机会就大大降低了。

09、选股就是选女婿

巴菲特：如果你要投资一家公司，你应该先问问自己，愿不愿把自己的女儿嫁给他的创始人。

巴菲特特别看重一家公司的管理层，认为选择股票就是选择公司的管理层。如果对公司的管理层没有足够的信任度，公司的股票也是不值得持有的。

10、把大赌注压在高概率事件上

巴菲特：当你坚信遇到大好机会时，唯一正确的做法是大举投资。

这个道理基于一个常识：当一个事情成功的可能性很大时，你投入越多，回报越大。在巴菲特的投资组合中，前10只股票占了投资总量的90%。

当然，作为投资大师，巴菲特向我们阐释的只是投资之“道”，投资者要获得实际操作之“术”，更需要具体而细致的专业指导。这个时候，不妨放眼看看身边伸手就能触碰的投资专家。